
 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αλεξανδρούπολη Ν. Έβρου,  19/11/2024 

Του:  Παπαδάκη Παράσχου, Βουλευτή Ν. Έβρου 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας  

 

ΘΕΜΑ:  «Ομολογία του κ. Υπουργού περί πληρότητας 30% στρατοπέδων στον Έβρο και 
130% στην Πελοπόννησο, με επικείμενο το κλείσιμο 137 στρατοπέδων» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής Εξωτερικών & Άμυνας, της 14/11/2024, είπατε ότι, για λόγους 
οικονομικής αδυναμίας θα πρέπει άμεσα, εντός του 2025, να κλείσουν 137 στρατόπεδα ανά την 
Επικράτεια. Μάλιστα, κάνατε λόγο για στρατόπεδα στον Έβρο με 30% πληρότητα και στην 
Πελοπόννησο με 130% πληρότητα. Η δήλωση αυτή είναι ανερυθρίαστη ομολογία στρατιωτικής 
αποδυνάμωσης του Έβρου και γενικά, της Θράκης, που γειτνιάζει με την Τουρκία. Υπενθυμίζω  
ότι, η Τουρκία, δια του Πρόεδρου της, αμφισβητεί κυριαρχικά δικαιώματα της Ελλάδος στα νησιά 
του Αιγαίου, μιλώντας για γαλάζιες πατρίδες κλπ. Επιπρόσθετα, ο τελευταίος, παραβιάζοντας 
ευθέως τη συνθήκη της Λωζάνης, προκαλεί δημόσια, μιλώντας για δικαιώματα μιας δήθεν 
«Τουρκικής μειονότητας» στην Θράκη. Επίσης, τα τελευταία χρόνια, στη Θράκη διαδραματίζεται 
ένα σχέδιο επέλασης των Τούρκων, που ιδρύουν νομικά πρόσωπα με ελληνικό ή άλλου κράτους 
– μέλους της Ε.Ε. ΑΦΜ, όπου υποκρύπτονται ως δικαιούχοι/διαχειριστές εταίροι τούρκοι 
υπήκοοι, οι οποίοι, ανεξέλεγκτα, αγοράζουν ακίνητα στη Θράκη, αν και αυτό απαγορεύεται δια 
νόμου. Τέλος, είναι νωπή στη μνήμη μας η υβριδική επίθεση της Τουρκίας στον Έβρο, το  
Μάρτιο του 2020, με την εργαλειοποίηση των λαθρομεταναστών. Ως εκ τούτου, η στρατιωτική 
αποδυνάμωση και το κλείσιμο στρατοπέδων στον Έβρο και στα νησιά, συνιστά προδοσία.   

  

Ερωτάται  ο κ. Υπουργός : 

1. Για ποιο λόγο, δεδομένων των κινδύνων που ελλοχεύουν στην περιοχή του Έβρου και 
γενικότερα στην Θράκη, υπάρχουν υποστελεχώμενα στρατόπεδα στον Έβρο με μόλις 30% 
πληρότητα και γιατί  στην Πελοπόννησο υπάρχουν στρατόπεδα με 130% πληρότητα; 

2. Προτίθεστε να κλείσετε στρατόπεδα στον Έβρο, στην Θράκη και στα νησιά; Αν ναι, σε ποιες 
ακριβώς περιοχές; 
 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Παπαδάκης Παράσχος 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:
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Ημερομ. Κατάθεσης:

19/11/2024

Ώρα κατάθεσης:

16:20'




